
В Красноярском крае жителю Хабаровска предъявлено обвинение в убийстве супруги, совершенном с особой жестокостью

Следственным отделом по Березовскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства жительницы Хабаровска, останки которой обнаружены в сгоревшем автомобиле 09 июля 2023 года в лесном массиве на территории Березовского района Красноярского края.

27-летнему жителю Хабаровска следствием предъявлено обвинение в совершении убийства, совершенного с особой жестокостью (п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, в конце июня 2023 года обвиняемый вместе с супругой выехал из Хабаровска и 07 июля 2023 года прибыл в Красноярский край. Испытывая к женщине личные неприязненные отношения, подозревая ее в неверности, злоумышленник решил совершить ее убийство. Следуя с супругой на автомобиле по Красноярскому краю, злоумышленник спонтанно свернул вглубь лесного массива и, находясь на участке местности в 5 километрах от деревни Свищево Березовского района, запер женщину в машине, облил автомобиль бензином и поджог. После содеянного мужчина скрылся с места происшествия и впоследствии на самолете вылетел в Новосибирск, далее в Москву, где 11 июля был задержан оперативными сотрудниками.

Злоумышленник заключен под стражу. Расследование продолжается.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1808994>